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POCITANIi PRO VOLNOU CHVILI - domaci tikoly
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1. V prodejné hudebnich nastrojii méli 4 kytary. Fléten tam méli vice. Kolik mohli mit v prodejné fléten? (Jednu z moznosti
doplri do ramecku.)
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V prodejné mohli mit 5, 6; 71 g; 9, 10 fléten.

2. V prodejné méli také patery housle, ale kontrabasti méli jesté vice. Kolik mohli mit v prodejné kontrabast?
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V prodejné mohli mit 6, z y 8, 9, IQ kontrabasu.

3. Pani ucitelka zakoupila pro $kolu 6 ozvuénych dfivek. Tamburin zakoupila vice. Kolik mohla koupit tamburin?
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4. Hledej reseni:
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1. Hledej vSechna feseni. Jedno zapi$ do nerovnosti. Ukazuij si je na éiselné ose.
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2. Co muzes fici o feSeni nerovnosti?
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3. Popis hry viz str. 80.
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Hra na podita¢

4. Doplri:

€85749E03 {3164250

5. Prepi$ do sesitu a vypocitej:

2+4 9-7 10-8 8-7
4+3 8-5 8-4 10-7
1+7 10-6 9-3 9-4
5+4 10-5 2+6 2+5
2+8 7-2 7+3 9+0
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